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房屋缺角、凸角风水
★房屋缺角从风水上讲是指什么?
　　房屋缺角即是一间四方形或长方形的房屋,缺少了某一角，墙边如果缺失的两条边全部⼤于1/3.房⼦都以⽅⽅正正为最好，在风水学上,以住宅单位四方形或者长方形为吉论.但是,现在房屋大都缺角,如果缺角严重，一定不要购买用来居住.
★房屋缺角的影响
　　我们现在有很大比例的一部分房子都存在缺角的问题。只是缺的角不一样而矣，有的缺西北角，有的缺东北角，有的缺西南角等。房子是一个整体缺了一部会那就会有缺憾的，就会出现各种不利的事情。就象一个人一样，要是内脏或者肢体缺了点，那对他的人生影响太大了。一个房子它有八个角，在易学中每个角都代表一个八卦，比如西北角是乾卦，代表男人和事业和功名。有很多离婚姻的，男人事业不好靠女人生活的等等大都是西北方缺角。我们在这方面看的风水例子太多了，这里详细和你说下，你的户型问题。

★1、西北方缺角/凸角
　　八卦九宫中乾位是代表男人的位置，乾位就是房子的西北方位。易经中讲“乾为天，为君，为男---五行属金代表成就，地位、功名等”这是代表男人的先天宫位，因此家庭中这个方位的气场一定要旺相，做到藏风聚气，这样男人的事来才能做大做强，身体也好。男人是一个家庭中的主体，也是顶梁柱，也是经济命脉的支撑，因此男人的事业对于整个家庭来说是十分重要的，家中的风水应该于男人有利，这样才能会风调雨顺，事业旺盛，财源广进，夫妻恩爱，家庭和睦
缺角影响：这个方位缺角就会影响到夫妻感情，男人不着家，在外有桃花，重的可以影响到婚姻、男人的事业不顺，做不大、身体上也不是很好、当官的出的力最多，就是升迁费力，职业运受到严重压制。家庭成员易有心脑血管和呼吸系统方面的疾病，同时影响家里属狗，属猪之人
凸角影响：头部、筋骨、肺部呼吸系统易出现问题，父亲或男主人运势起伏回落，性格易暴躁、精神易紧张。则容易造成丈夫独裁，父亲专制，对子女管教过严，代沟情况严重。家人之间严重缺乏和谐。


★2、西南方缺角/凸角
　　八卦九宫中乾位是代表男人的，那么坤位就代表女人的，易经中讲“坤为地，为女---五⾏属⼟，代表品德、和顺、包容等
”这个宫位就是代表家庭中女人的先天方位，坤位就是西南方位。因此家庭中这个方位的气场一定要强旺，这样才能使女主人身体好，事业旺。现代女性己经不是以前那种单存的是孩子的妈妈，男人的妻子这种角色，而是全面参与到了社会当中。可见一个好的居家风水不但能使家许和睦，夫妻恩爱，身体健康，事业顺遂。我们看过一个房产主编家的房子，她家就是缺西南角，她本人就是常年身体不好，到医院中还查不出什么大毛病来，甚是困苦，后来经过我们调整后就好了。
缺角影响：这个方位缺角就会影响到夫妻感情，因为家中本来有女人的地位，以及有包容的磁场在的，缺角后，这些磁场也就荡然无存，家里的女主人也会不顾家，爱花销开支大，并且没有温顺的性格以及女人该有的品德，严重的也会影响到婚姻的。主要是于女人的身体不利，事业不利，上班或当官的不利进升。家庭成员易有脾胃病，腿部疾病，皮肤病等，会引起邻⾥关系不和睦，影响夫妻感情和婚姻，甚⾄⼥主⼈失去家庭地位，精神松懈无活力。
凸角影响：腹部、脾胃、消化系统易出现问题，母亲或女主人运势起伏回落，性格易暴躁、精神易紧张。则女性大权在掌，男性容易懦弱无能、游手好闲。容易对子女管教过严。如果单身女性，性格则过于刚强，硬朗，欠缺温柔，婚恋运势不佳。

★3、东北方缺角/凸角
　　东北⾓在⼋卦中为⾉宫，五⾏属⼟，代表诚信、安固、厚重等，这个⽅位对应的是家中⼩⼉⼦，会对其不利，导致家⼈ 懒惰，事业受阻，动荡不安。只有这个方位旺起来了，家中的运势才能旺起来，家中男孩的身体健康才会好起来。
缺角影响：这个地方缺角主要是影响家中男孩的健康以及运势，甚至生不了男孩，不少人家中运气不好，做什么都做没起色，都与这个方位缺角有关系
凸角影响：手指、皮肤、脾胃、消化系统易出现问题，少男运势起伏回落，性格易暴躁、精神易紧张。就容易造成家人亲情淡薄，小儿子性格暴燥冲动。

★4、东南方缺角/凸角
　　在八卦九宫中巽位是代表长女的，易经中讲“巽长女五⾏属⽊，代表声望、利市三倍、学业等”也就是先天的女孩位。巽位就是我们家中的东南方，这个方位的气场会影响到家中女孩子的身体，或者是学业和成长。孩子是夫妻爱情的结晶，家庭的未来希望，父母会把一生的希望都寄托到孩子的身上，因此做为每一个父母的，都希望自己的孩子长大后会有所出息，可见孩子在家庭中所具有的影响力是相当大的。自己事业有成，孩子在取得成功，这才是父母所愿意看到的，也才是真正的成功。因此在居家风水中千万不能忽视孩子这部分的风水。
缺角影响：这个方位缺角主要影响到家中长女的运势，为伤女儿房，对女儿身体、学业和成长等都有影响。家中女儿容易晚婚，胆乳腺，坐骨，焦虑症，孤独，强迫症，抑郁症，精神方面容易出问题，居住者的肱[gōng]股（胳膊上从肩到肘的部分，也泛指胳膊）、神经及肝胆易生毛病
凸角影响：肱[gōng]股、神经及肝胆易出现问题，长女运势起伏回落，性格易暴躁、精神易紧张。容易使人感情用事，优柔寡断。事业上奔波劳碌，忙过不停，却未见成绩。爱情上不专一，见异思迁。特别不利家中大女儿的爱情和事业运势。


★5、正东方缺角/凸角
　　震位就是我们家中的正东方，这个方位在八卦九宫中属于震宫，易经中讲“震长男--五⾏属⽊，代表上进⼼、⾏动⼒、执⾏⼒等”也就是先天的男孩位。这个方位的气场会影响到家中男孩子的身体，或者是学业和成长。因此这个方位要格外注意。现在的家庭中大多数是一个孩子，因此夫妻双方都希望自己的孩子长大后会有所出息，这也是每一个父母的心愿。因此在居家风水中一定要注意孩子的风水，一般人不知，认为家中风水与孩子无关，其实不是这样的。家中的风水影响着每一个人，只是影响他们的方位不同而矣。
缺角影响：这个方位缺角主要会影响到孩子的身体健康，运势和学业，手脚及肝脏易出现问题，长男运势起伏回落，学业或事业 极为不利。正东缺⾓会导致家⼈在事业上⾏动⼒差、⽋缺上进⼼、怀才不遇等情况。对家里其他人身体的影响主要会影响到肝胆部位。
凸角影响：手脚及肝脏易出现问题，长男运势起伏回落，性格易暴躁、精神易紧张。容易使家中男性有主观、冲动、暴燥、冒险的性格表现，与长辈容易有冲突。这种户型较亢奋，不适合长者老人居住，不利长者健康。　
　
★6、正西方缺角
　　在八卦九宫中属于兑宫，也就是我们所说的正西方，正西方⼋卦中为兑宫，五⾏属⾦，代表⼝才、喜悦、情感等。如果从人的角度来讲这个方位是属于少女方位，也就是家中的第三个女儿。现在一般的家庭中己经没有那么多孩子了，不象以前一个家庭中有五、六个孩子都很正常。但这个方位不是没有用，主要是对于那些从事表演，演艺，演讲，唱歌，老师，售货员，推销员等等以口才表达为业的人大为有用，因兑卦就主这些，因此说家中要是从事以上事业的，正西方缺角那就大受影响了。
缺角影响：这个方位缺角于从事表演，演艺，演讲，唱歌，老师，售货员，推销员等等以口才表达为业的人不利。对全家人身体的影响是肺部，口舌和呼吸系统的健康问题。缺⾓会导致她的⾝体状况⽋佳。此外，这个⽅⾯缺⾓会导致家中多⼝⾓，夫妻感情不和
凸角影响：口舌、咽喉、呼吸系统易出现问题，少女运势起伏回落，性格易暴躁、精神易紧张，使居住者，对钱财过于追求，拜金主义，或守财奴。

★7、正南方缺角
　　在八卦九宫中属于离宫，也就是我们所说的正南方，离宫五⾏属⽕，代表礼节、⽂化、艺术等。如果从人的角度来说这个方位是属于中女方位，也就是家中的第二个女孩子。如果缺角的话就于中女的学习和身体和运势不利。这个方位在五行中属于火，火在易经中主礼，主文明之象。家中的礼仪，为人处事，人的品德、教育都是源于此处。孩子能不能接受家庭中的良好教育，具不具有极高的素质主要就是看此处缺不缺角。 　
缺角影响：这个方位缺角于家中的中女的身体和学业和运势不利。于家中的人的礼仪和教育都有影响。对全家人身体的心脏和血液方面有影响。缺⾓会导致家⼈缺乏 独⽴思考的能⼒，为⼈处世不够坦诚，是⾮较多。
凸角影响：眼睛、心脏、血液易出现问题，中女运势起伏回落，性格易暴躁、精神易紧张。容易使人固执己见、骄傲、自以为是、独断专横，在社交中不受欢迎。感情生活多数不如意，多波折。

★8、正北方缺角
　　在八卦九宫中属于坎宫，也就是我们所说的正北方，正北⽅在⼋卦中为坎宫，五⾏属⽔，代表智慧、才华、主见等。如果从人的角度来讲这个方位是属于中男方位，也就是家中的次子(第二个男孩子)。家中有二个男孩子的，这个就代表次子的位置。如果缺角的话就于次子的学习和身体和运势不利。还有这个方位五行属于水，水在易经中代表智慧，特别是那些从事脑力活动的人要注意了，比如从事策划和咨询和设计类等行业的人，这个方位缺角就会影响到他们的事业了。智慧不够肯定不能策划出最佳的方案了。
缺角影响：这个方位缺角于家中的次子的身体和学业和运势不利。对于从事策划和咨询和设计等行业的人不利。对全家人身体的腰、肾和生殖、泌尿系统有影响。
凸角影响：肾脏、膀胱、耳朵、生殖泌尿系统易出现问题，中男运势起伏回落，性格易暴躁、精神易紧张。容易产生深沉阴险，凶狠的性格，为求目的不择手段，让人不敢亲近。
西南和东北都缺：对缺容易不孕不育
西北和东南都缺：文武缺位，长幼皆衰，倾家荡产，再多的钱都留不住
西南和西北都缺：男女都缺位，夫妻两个人心思都不着家，这是铁定的离婚房，婚姻容易出现问题，易二婚

　　现在的住宅设计缺角的房子很多，有的缺一个角，有的缺二个角，还有的有缺三个角和四个角的。这就严重的影响了家庭或家中个人的运势，如果缺的角是次要的角，那还可以，如果是主要的角那就严重了。一般家中不能缺的角有西南方，西北方，东北方和正东方和东南方。为了使每个家庭都可以住在健康和谐的环境里，对于出现的缺陷带来的影响以及补救办法，今晚明戒老师在直播间都会详细讲到，你一定要认真听，并且主动寻求化解之法！明戒老师之前有二十多年的风水堪舆经验，老师也是希望这样能使每个家庭都能保持好运!

门对门的风水：
开门见厨，漏财之象，厨房乃食禄宫，补充我们人体的精气神的场所，厨为财富宫，故应该隐而不露！
开门见厕， 退运之宅，财不见污秽，影响整体客厅磁场及家人整体运势！
开门直接见到落地窗或者阳台，或者大片玻璃，前通后通，钱财两空，对家运财运非常不利。
厕所和卧室门相对，易对身体健康产生不利影响，易妇科，泌尿，腰肾，脾胃问题。
卧室对入户门，主家中隐私泄露，另外主家中容易夫妻一方易犯烂桃花。
厨房门对卫生间门，厕所为污秽之地，厨房食禄宫，污染食品磁场，降低食品能量，对全家人健康不利！
厨房门对着卧室门，火气大，容易上火发脾气，也容易患心脑血管疾病！
卧室门对卧室门， 两个房间的人会互相吵架，莫名奇妙地相互争执谓之吵架房型。
卫生间门对餐厅，尤其是对餐桌，厕所为污秽之地，污染饭菜磁场，降低食品能量，对全家人健康不利！
入户门对入户门， 一门兴旺一门衰，太极两仪，此消彼长，谓之夺气！

厨厕同宫，必有一凶：厨房和厕所同门出入，厨厕门门相对，炉灶与马桶隔墙相邻，马桶与炉灶水火对冲，水火压在房屋中宫，
厨房为食禄宫，厕所为污秽之地，易污染了食物的能量，对家人健康和运势很不利。

穿堂煞：前通后通人财两空，不是散财，就是伤人，财运在家中留不住
[bookmark: _GoBack]，家庭不和睦。
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